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Assunto: Passageminferiorà Linhado Minho(Ermesinde)

Destinatário:MinistériodasObrasPúblicas,Transportese Comunicações

Ex.moSr.PresidentedaAssembleiada República

Em respostaao requerimentonQ736/X(2!!)desteGrupoParlamentar,dirigidoao Governoem Janeiro

de 2007, o Ministériodas Obras Públicas,Transportese Comunicaçõesrespondeu,em 24 de Maiodo

mesmoano, que relativamenteà construçãoda passageminferiorà Linhado Minho,em Ermesinde,a

situaçãoeraa quesegue:

1. Existiaumprotocolo(deAbrilde2005)entreaCâmaraMunicipaldeValongoe a RedeFerroviária
Nacional- REFER,E.P.quedefiniadeterminadasobrigações,comprometendo-sea REFERa
suprimira Passagemde Nível(PN)ao Km9+087da Linhado Minhoe a CâmaraMunicipalde
Valongoa promovera construçãoda PassagemInferior(PI)rodoviáriada mesmalinha,entre
outrassituações.

2. A CâmaraMunicipalde Valongotinhaapresentadoumacandidaturaparafinanciamentoda PI
rodoviária,juntoda ex-DGTTF,candidaturaessaquemereceuconcordânciadosserviçose da
tutela.

3. À apreciaçãodacandidatura,seguia-sea apreciaçãodo projectodeexecuçãoe a definiçãoda
taxadecomparticipação.A CâmaraMunicipaldeValongojá apresentouo projectodeexecução,
tendo°aex-DGTTFsolicitadoelementosemfaltanoprojectoà CâmaraMunicipal,queinformou
estara procederà recolhadesseselementos.

Faceaodescritoe perantea constataçãodequenadafoi aindafeito,quenadaavançounaeliminação
destapassagemdenível,e quejá passarammaisdedoisanose meiosobreaquelaresposta,solicita-se
aoGovernoque,porintermédiodoMOPTC,sejamrespondidasasseguintesperguntas:

1. Afinalporquerazãonãoavançouaindaa empreitadadeeliminaçãodapassageminferiorà Linha
doMinhoemErmesinde?
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2. Não consideraesse Ministérioque a opiniãopúblicae a populaçãode Ermesindetêm
legitimidadeparanãoacreditarnoscompromissosanunciadospeloGoverno?

3. Quandoé queafinalvaiverconstruídaestapassagemde níveldesnivelada?Quemvai afinal
suportaroscustosdirectosdestaempreitada?

Paláciode SãoBento,25 deJunhode2009

o Deputado:.
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